



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 379.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: *Javaslat a helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenységgel kapcsolatos döntések meghozatalára*

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2016. december 15-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Varga András osztályvezető
DDKK Zrt.**

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

.../2016. (...) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 8 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. között fennálló, Szekszárd város területén belüli helyi személyszállítási tevékenységre vonatkozó közszolgáltatási szerződés kapcsán több döntést szükséges meghozzon a közgyűlés:

A Közgyűlés a 269/2015. (XII.17.) és a 118/2016 (IV. 28.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadta a város helyi közlekedésének 2014. és 2015. évi teljesítményi adatairól készített beszámolót és egyben felkérte a polgármestert, hogy további tárgyalásokat folytasson le a keletkezett veszteség finanszírozásának a nagyságrendjéről és formájáról. A Közgyűlés a 178/2016. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozatában megbízta továbbá Dr. Cseke László könyvvizsgálót a 2014-2015. évi beszámolók felülvizsgálatával. Felek a könyvvizsgálói felülvizsgálat és a lefolytatott egyeztetéseket követően Szekszárd város közigazgatási területén belül végzett helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenység bevétellel nem fedezett indokolt költségeiként a 2014. – 2015. évekre összesen 198.000.000,- Ft-ot fogadtak el, a társaság által eredetileg kimutatott 392.763 eFt helyett. A közszolgáltatási szerződés VII. fejezete az alábbiakat tartalmazza a veszteség kiegyenlítéssel kapcsolatban:

„A VOLÁN veszteség-kiegyenlítésre válik jogosulttá, ha – a 2004. évi XXXIII. tv. 10-ában foglalt eljárás keretében – felmentését kéri olyan közszolgáltatási feladat végzése alól, amely az utasforgalom módosulása vagy jogszabály változás következtében számára bizonyítottan gazdasági hátrányt okoz és az Önkormányzat a felmentéshez nem járul hozzá és a VOLÁN-t a kérelem benyújtásától számított 1 éven túl az adott közszolgáltatási feladat végzésére kötelezi. A körülmények megváltozásának és a gazdasági hátrány fennállása bizonyításának kötelezettsége a VOLÁN-t terheli. Veszteség-kiegyenlítés illeti meg a VOLÁN-t akkor is, ha számára bizonyítottan gazdasági hátránnyal járó és ezért általa vállalni nem kívánt új közszolgáltatási feladat végzésre kötelezi az Önkormányzat. Veszteség-kiegyenlítés esetén az annak alapjául szolgáló közszolgáltatási kötelezettségeket és az értük járó pénzügyi ellentételezés meghatározásának módját és mindenkor összegét a felek külön megállapodásban rögzítik, ami e szerződés mellékletét képezi.”

A veszteség kiegyenlítés fizetésének feltételeit tartalmazó megállapodás az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

A közszolgáltatási szerződés időtartama 2016. december 31-i határidővel lejár. A vonatkozó jogszabályok lehetőséget biztosítanak az ellátásért felelős önkormányzatnak arra, hogy közvetlenül bízta meg az általa kiválasztott közlekedési szolgáltatót, vagy meghosszabbítsa a közszolgáltatási szerződés időtartamát. A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban: Szsztv.) 24. § (4) bekezdés d) pontja szerint az ellátásért felelős a 1370/2007/EK rendelet 5. cikk (5) bekezdésével összhangban közvetlenül bízta meg a közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, ha egyéb okból veszélybe kerül a közszolgáltatás folyamatosága (szükséghelyzeti intézkedés). Ez a megbízás az Szsztv. értelmében a

közszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló új eljárás lebonyolításához szükséges időtartamra, de legfeljebb 2 évre szólhat. Tekintettel arra, hogy a közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati eljárás nem került lefolytatásra, egyeztetést kezdeményeztünk a jelenlegi közszolgáltatóval, a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt-vel a szerződés meghosszabbítása tárgyában. A tárgyalások eredményeként, megállapodás született a felek között a meglévő szerződés két évvel történő meghosszabbításáról. A közszolgáltatási szerződés módosítását az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza.

Az Szsztv. hatályba lépése, illetve azt megelőzően az árhatósági jogkör megszűnése óta nem került sor a közszolgáltatási szerződés átfogó módosítására, annak ellenére, hogy a jogszabály több olyan előírást is tartalmaz, amit kötelezően szerepeltetni kell a közszolgáltatási szerződésben, ilyenek például:

- a közszolgáltatási feladatok ellátását biztosító személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek részleteit, szükséges pénzügyi biztosítékokat,
- a jegy- és bérletrendszerrel, valamint az ellenőrzéssel kapcsolatos szabályokat, valamint ösztönzőket,
- a személyszállítási közszolgáltatások díjait, a pótdíjak és a díjalkalmazási feltételeket, valamint ezek megsértése esetén érvényesíthető jogkövetkezményeket,
- a közszolgáltatási feladatok, illetve a közszolgáltatási kötelezettségek ellátásáért járó ellentételezés módját és mértékét, teljesítésének szabályait.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy a közszolgáltatási szerződés átfogó módosításának előkészítésére kérje fel a Polgármesteri Hivatalt, illetve a közszolgáltatót.

Az Szsztv. 23. §-a tartalmazza a belföldi személyszállítási közszolgáltatás végzése kapcsán a közlekedési szolgáltató kiválasztására vonatkozó szabályokat. A szolgáltató kizárólag közszolgáltatási szerződés keretében bízható meg. A közszolgáltatási szerződést az Szsztv. pályázatra vonatkozó szabályai szerint kell megkötni. A pályázat nyilvánosan, a verseny tisztaságát és átláthatóságát bárki számára biztosító módon zajlik. A vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1370/2007/EK rendelet 7. cikk (2) bekezdésében előírt előzetes tájékoztatási kötelezettség teljesítését követően a pályázati felhívást az ellátásért felelősnek legalább kettő országos napilapban, továbbá a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben, az ellátásért felelős hivatalos honlapján, továbbá az önkormányzatnak a helyben szokásos módon is közzé kell tennie a pályázat benyújtási határidejét legalább 60 nappal megelőzően. A felhívásban tájékoztatást kell adni a pályázaton való részvétel és a pályázati kiírás beszerzési lehetőségének feltételeiről, az ajánlattétel határidejéről, az elbírálás módjáról és szempontjairól, az eredményhirdetés és a szerződéskötés legkésőbbi időpontjáról, a szolgáltatás megkezdésének határnapjáról, valamint a szerződés időtartamáról. A pályázati kiírásnak a felhívásban szereplő információkon túl tartalmaznia kell:

- a) az ellátandó közszolgáltatási tevékenységet és a közszolgáltatás minimális követelményeit,
- b) a tevékenység végzésének jogszabályban meghatározott és egyéb feltételeit,
- c) a tevékenység végzésével együtt járó közlekedési szolgáltatói jogosultságokat és kötelezettségeket,
- d) a közlekedési szolgáltató tevékenységét érintő más közlekedési szolgáltató jogosultságairól való tájékoztatást,

- e) a szolgáltató birtokába vagy használatába kerülő létesítmények, eszközök meghatározását, azok működtetésének és használatának feltételeit,
- f) a közszolgáltatást ellátó közúti járművek üzemeltetésével járó, a jármű teljes élettartamára vetített, a környezetkímélő és energiahatékony közúti járművek beszerzésének előmozdításáról szóló kormányrendelet szerint megállapított energetikai és környezeti hatások figyelembevételének módját, súlyát,
- g) az ellátásért felelős közlekedési szolgáltatóval szembeni jogszolgáltatásait és kötelezettségeit,
- h) a szolgáltatás megfelelő teljesítésével összefüggő pénzügyi biztosítékra vonatkozó követelményeket,
- i) tájékoztatást a korábbi közlekedési szolgáltató által nyújtott szolgáltatásokról, annak teljesítményeiről és az általa alkalmazott díj- és jegyrendszeréről,
- j) az alvállalkozó közreműködésére vonatkozó feltételeket,
- k) a közszolgáltatási szerződés módosításának, felmondásának feltételeit és
- l) minden olyan további feltételt, amelyet az ellátásért felelős a közszolgáltatási szerződésben érvényesíteni kíván.

A pályázatok elbírálásáról az ellátásért felelősnek a beérkezett pályázatok adatait összegző és a döntés részletes indokolását ismertető emlékeztetőt kell készítenie a pályázat eredményének kihirdetéséig. Az emlékeztetőnek tartalmaznia kell a kiválasztott szolgáltató alkalmasságát igazoló tényeket, a megfelelő színvonalú szolgáltatás nyújtásának garanciáit és – amennyiben van ilyen – a közlekedési szolgáltatót a közszolgáltatási kötelezettség ellátása fejében megillető pénzügyi ellentételezés mértékét. Az ellátásért felelősnek az emlékeztetőt a pályázattal összefüggő valamennyi dokumentummal együtt a közszolgáltatási szerződés megkötésétől számított 10 évig meg kell őriznie. Az emlékeztetőben foglaltak közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.

Tekintettel arra, hogy a felsorolt szabályok miatt a pályázati eljárás lebonyolításának ideje a 12 hónapot meghaladja, javaslom a Közgyűlésnek, hogy kérje fel a Polgármesteri Hivatalt – ha szükséges szakértő bevonásával – a pályázat előkészítésére.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. december 9.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja az Önkormányzat és a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. között, a helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenység 2014-2015. évi, bevétellel nem fedezett költségeinek megtérítése tárgyában létrejövő megállapodást. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására. A Közgyűlés a megállapodásban rögzített, 49.500.000.- Ft összegű 1. részlet kifizetését a 2016. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére biztosítja.
2. A közgyűlés a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban: Szsztv.) 24. § (4) bekezdés d) pontja alapján – a helyi személyszállításra vonatkozó közszolgáltatás folyamatosságának biztosítása érdekében – hozzájárul a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ Zrt-vel megkötött, 2016. december 31. napjával lejáró közszolgáltatási szerződés 2018. december 31-ig történő meghosszabbításához. A közgyűlés az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a közszolgáltatási szerződés módosítását és felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.
3. A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt és a közszolgáltató Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt-t, hogy készítse elő a hatályos közszolgáltatási szerződés átfogó módosítását, annak érdekében, hogy az megfeleljen a vonatkozó jogszabályban előírt feltételeknek.
4. A közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy - szükség esetén szakértő bevonásával – készítse elő a helyi személyszállítási közszolgáltató kiválasztására irányuló pályázati felhívást és az eljáráshoz kapcsolódó alapadatokat jelentesse meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában.

Határidő:

1. pont tekintetében: 2016. december 20.

2. pont tekintetében: 2016. december 31.

3. pont tekintetében: 2017. február 15.

4. pont tekintetében: 2017. március 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Dr. Molnár Kata jegyző

MEGÁLLAPODÁS- TERVEZET

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.; adószám: 15733562-2-17; képviseli: Ács Rezső polgármester), mint ellátásért felelős (továbbiakban **Önkormányzat**), másrészről a **Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.** (7400 Kaposvár, Füredi u. 180.; adószám: 24201016-2-14; képviseli: Bebics János vezérigazgató), mint Szolgáltató (továbbiakban: **Szolgáltató**) (együttes említésük esetén: **Felek**) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A felek rögzítik, hogy az Önkormányzat, valamint a Szolgáltató jogelődje, a **Gemenc Volán Autóbuszközlekedési Zrt.** (7100 Szekszárd, Tartsay V. utca 4.) között 2004. november 11. napján közszolgáltatási szerződés jött létre, Szekszárd városban menetrend szerinti helyi, autóbuszal végzett személyszállítási szolgáltatás tárgyában. A közszolgáltatási szerződést a Felek 2009. november 20. napján módosították, annak hatályát 2016. december 31. napjáig meghosszabbították. A meghosszabbítást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 250/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. határozatával jóváhagyta.

Rögzítik továbbá a felek, hogy a szerződést kötő Gemenc Volán Autóbuszközlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (7100 Szekszárd, Tartsay V. u. 4.) 2014. december 31-i hatállyal, jogutódlással megszűnt, beolvadt a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt-be. A Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. a jelen megállapodással érintett közszolgáltatási szerződés tekintetében a Gemenc Volán Autóbuszközlekedési Zrt. jogutódja.

2. A közszolgáltatási szerződés szerint a Szolgáltatót veszteségkiegyenlítés (bevétellel nem fedezett indokolt költség) illeti meg. A helyi menetrendet – meghatározva ezzel a futásteljesítményt is – Szekszárd Megyei Város Önkormányzatának Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) határozta meg.
3. A helyi személyszállítási tevékenységről, annak eredményéről a Szolgáltató évente tájékoztatta a Közgyűlést. A közszolgáltatási beszámolókat a Közgyűlés elfogadta. A Közgyűlés a 269/2015. (XII.17.) és a 118/2016 (IV. 28.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadta a város helyi közlekedésének 2014. és 2015. évi teljesítményi adatairól készített beszámolót és egyben felkérte a polgármestert, hogy további tárgyalásokat folytasson le a keletkezett veszteség finanszírozásának a nagyságrendjéről és formájáról. A Közgyűlés a 178/2016. (V.26.) szekszárdi öh. számú határozatában megbízta továbbá Dr. Cseke László könyvvizsgálót a 2014-2015. évi beszámolók felülvizsgálatával.
4. Felek a 3. pontban rögzített felülvizsgálat és a lefolytatott egyeztetéseket követően Szekszárd város közigazgatási területén belül végzett helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenység bevétellel nem fedezett indokolt költségeiként a 2014. – 2015. évekre összesen **198.000.000,- Ft-ot** kölcsönösen elfogadnak.
5. Felek megállapodnak, hogy a 4. pontban meghatározott, a felek által kölcsönösen elfogadott, 2014. - 2015. évekhez kapcsolódó helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenység bevétellel nem fedezett indokolt költségeinek összegét az Önkormányzat 4

egyenlő részletben, a Szolgáltató bankszámlájára történő átutalással az alábbi részletekben és határidők szerint fizeti meg:

1. részlet	49.500.000,- Ft	2016. december 20.
2. részlet	49.500.000,- Ft	2017. június 30.
3. részlet	49.500.000,- Ft	2017. december 31.
4. részlet	49.500.000,- Ft	2018. június 30.

- A Szolgáltató kijelenti, hogy az 5. pontban meghatározott összegek után kamatot nem számít fel, amennyiben azok a megjelölt határidőre kiegyenlítésre kerülnek. Felek megállapodnak, hogy az 1. részletből Ft a közszolgáltatás 2016. évi működtetéséhez kerül felhasználásra.
- Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás határozott időre jön létre, és az 5. pontban meghatározott 1. részlet összege átutalásának napján lép hatályba.
- Felek megállapodnak továbbá, hogy bármely - az 5. pontban meghatározott - részlet megfizetésének elmulasztása esetén a jelen Megállapodás hatályát veszti és a teljes hátralékos összeg járulékaival együtt egy összegben esedékessé válik.
- Szolgáltató kijelenti, hogy a jelen Megállapodás teljesítése esetén a jelen megállapodásban rögzítetteket meghaladóan az Önkormányzattal szemben a 2014. - 2015. évekhez kapcsolódóan, a közszolgáltatási szerződés teljesítéséből eredően semminemű további követelése nincs.
- A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A jelen Megállapodást a felek képviselői, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 3 (három) eredeti példányban írták alá.

Szekszárd, 2016. december

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Ács Rezső polgármester
Önkormányzat

Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.
Bebics János vezérigazgató
Szolgáltató

Ellenjegyzés	Ellenjegyző neve és beosztás	Ellenjegyzés dátuma	Aláírás
Pénzügyi ellenjegyzés	Tamási Anna igazgatóságvezető		
Jogi ellenjegyzés	Dr. Molnár Kata jegyző		

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS
az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállításról
.... sz. MÓDOSÍTÁS

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7100 Szekszárd, Béla király tér 8., adószám: 15733562-2-17; képviseli: Ács Rezső polgármester), mint ellátásért felelős (továbbiakban **Önkormányzat**),

másrészről a **Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.** (7400 Kaposvár, Füredi u. 180.; adószám: 24201016-2-14; képviseli: Bebics János vezérigazgató), mint Szolgáltató (továbbiakban: **Szolgáltató**) (együttes említésük esetén: **Felek**) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A felek rögzítik, hogy az Önkormányzat, valamint a Szolgáltató jogelődje, a **GEMENC VOLÁN Autóbuszközlekedési Zrt.** (7100 Szekszárd, Tartsay V. utca 4.) között 2004. november 11. napján közszolgáltatási szerződés jött létre, Szekszárd városban menetrend szerinti helyi, autóbusszal végzett személyszállítási szolgáltatás tárgyában. A közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: módosított alapszerződés) a Felek 2009. november 20. napján módosították, annak hatályát 2016. december 31. napjáig meghosszabbították. A meghosszabbítást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 250/2009. (XI.19.) szekszárdi öh. határozatával jóváhagyta.

Rögzítik továbbá a felek, hogy a szerződést kötő GEMENC VOLÁN Autóbuszközlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (7100 Szekszárd, Tartsay V. u. 4.) 2014. december 31-ei hatállyal, jogutódlással megszűnt, beolvadt a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt-be. A Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. a GEMENC VOLÁN Autóbuszközlekedési Zrt. általános jogutódja.

2. Felek a korábban többször módosított alapszerződést - a Személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. tv. 24.§ /4/bekezdés d./ pontjára figyelemmel - közös megegyezéssel módosítják a következők szerint:

2.1. A közszolgáltatási szerződés bevezető része kiegészül a következőkkel:

„A közszolgáltatási tevékenységet a szolgáltató az 1370/2007.EK. rendelet és a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. tv. rendelkezései szerint köteles ellátni.

Ahol az alapszerződés a 2004. évi XXXIII. tv-re utal, ott a jelenleg hatályos 2012. évi XLI. tv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

2.2. A közszolgáltatási szerződés „II. A szerződés hatálya” című pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„A szerződés 2005. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig hatályos. A szerződés meg nem hosszabbítható.”

2.3. A közszolgáltatási szerződés „VII. A közszolgáltatási feladatok ellátását biztosító pénzügyi feltételek, a feladatok ellátásáért járó ellentételezés” című pont 3-5. bekezdésének helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. veszteség kiegyenlítésre válik jogosulttá az 1370/2007. EK. rendelet 6. cikkében, illetve a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. tv. 30. §-ában foglaltak szerint.”

3. Jelen közszolgáltatási szerződésmódosítás hatálybalépésének feltétele a felek között 2016. december napján létrejött – a 2014. – 2015. évi helyi személyszállítási közszolgáltatási tevékenység bevételel nem fedezett indokolt költségeinek megtérítéséről szóló - megállapodás hatálybalépése, azaz az abban foglaltak szerint (5. és 7. pont) az 1. részlet összege átutalásának napja.
4. A felek kijelentik, hogy a jelen közszolgáltatási szerződés módosítás - annak hatályba lépését követően - a módosított alapszerződés elválaszthatatlan részét képezi, azzal együtt érvényes és a módosított alapszerződés jelen módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal maradnak hatályban.
5. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közszolgáltatás folyamatossága érdekében a jelen szerződésmódosítást a .../2016. (XII...) számú határozatával jóváhagyta.

A jelen szerződésmódosítást a felek képviselői, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 3 (három) eredeti példányban írták alá.

Kelt: Szekszárd, 2016.....

Kelt: Kaposvár, 2016.....

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Ács Rezső polgármester
Önkormányzat

Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.
Bebics János vezérigazgató
Szolgáltató

Ellenjegyző:

Ellenjegyzés	Ellenjegyző neve és beosztás	Ellenjegyzés dátuma	Aláírás
Pénzügyi ellenjegyzés	Tamási Anna igazgatóságvezető		
Jogi ellenjegyzés	Dr. Molnár Kata jegyző		